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2024 浙江杭州市西湖区古荡街道办事处招聘 3 人笔试备考题库及

答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列公文的表述,不正确的是( )。

A、我们一定要严打少数腐败分子,将反腐进行到底

B、以上意见如无不当,着即批转各单位执行

C、我们必须排除种种不利因素,争取在第一季度建成东方大厦

D、塑料制品厂原厂长张某一伙,几年来大量贪污行贿,其中仅行贿一项即达 10000 元

答案：A

解析：公文语言的主要特点是庄重、准确、朴实、精炼、严谨、规范。选项 A 中,严

打的打击对象应该是显而易见的违法事实行为,而腐败属于比较隐秘的行为,需调查取

实证后才能实施处理。因此措辞可以修改为“查处”;同时腐败是一种普遍现象,在未

查实之前只是一种可能,不能加上表示数量的“少数”,本句可以修改为:我们一定要严

厉查处腐败分子,把反腐败斗争进行到底。其他选项正确。故本题选 A

2．能够反映资本家对工人剥削程度的是()。

A、利润率

B、年剩余价值率
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C、平均利润率

D、剩余价值率

答案：D

解析：A 项错误,利润率是剩余价值与全部预付资本的比率。B 项错误,年剩余价值率是

指一年内生产的剩余价值总量同一年内预付的可变资本的比率,年剩余价值率表示预付

可变资本的增殖程度。C 项错误,平均利润率指社会总资本的年利润率,亦称一般利润

率。资本家阶级每年生产的剩余价值同社会范围内全部预付资本的比率,它体现了职能

资本家之间分配剩余价值的关系。D 项正确,剩余价值率是剩余价值和可变资本的比率

,或剩余劳动时间和必要劳动时间的比率。在资本主义条件下,剩余价值率是工人受资

本家剥削程度的表现。

3．我国现实的经济条件决定了我国收入分配制度应该以按劳分配为主体。()是实行按

劳分配的前提。

A、生产力发展水平

B、社会主义初级阶段的现实

C、生产资料公有制

D、社会主义条件下人们劳动的性质和特点

答案：C

解析：《宪法》第六条第一款规定:“中华人民共和国的社会主义经济制度的基础是生

产资料的社会主义公有制,即全民所有制和劳动群众集体所有制。社会主义公有制消灭
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人剥削人的制度,实行各尽所能、按劳分配的原则。”由此可知,生产资料公有制是实

行按劳分配的前提。

4．角蛋白是一种不能直接为畜禽吸收利用的硬蛋白，下列有关说法错误的是()。

A、主要存在于头发、角、爪和人体皮肤外层

B、可保护上皮组织细胞免受损伤或压力

C、动物的羽毛角蛋白可作为优质饲料蛋白

D、在人的皮肤中，角蛋白主要分布在真皮层

答案：D

解析：本题考查生物学常识。角蛋白是纤维结构蛋白家族之一，它是构成头发、角、

爪和人体皮肤外层的主要蛋白质。角蛋白可保护上皮组织细胞免受损伤或压力。羽毛

角蛋白可作为优质饲料蛋白。利用角蛋白还可以生产氨基酸微量元素鳌合剂,可与畜禽

生长所必需的微量金属离子反应生成具有环状结构的配位化合物,提高微量元素的利用

率。角蛋白是外胚层细胞的结构蛋白，包括毛发、指甲、羽毛等。角蛋白是一种不能

直接为畜禽吸收利用的硬蛋白，主要存在于动物的毛发、羽毛和蹄中，不在真皮层。

因此，本题答案为 D 选项。

5．()是社会基本矛盾在阶级社会中的直接表现,是阶级社会发展的直接动力。

A、革命

B、阶级斗争
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C、改革

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/056135001055010223

https://d.book118.com/056135001055010223

